

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES  
UNIDADE ACADÊMICA DE CIÊNCIAS DA VIDA  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2015, DE 05 DE JANEIRO DE 2015**

Por meio deste, altera-se o texto do Edital nº 01/2015, de 05 de janeiro de 2015, de modo que no ponto 6.1.9 do Manual do Candidato, onde se lê “Declaração de conclusão do Programa de Valorização da Atenção Básica – PROVAB, se for o caso”, LEIA-SE “Declaração de participação no Programa de Valorização da Atenção Básica – PROVAB, se for o caso”.

Cajazeiras, 27 de Janeiro de 2015.

**Henrique Gonçalves Dantas de Medeiros**  
Coordenador da Comissão de Residência Médica – COREME/UACV/CFP/UFCG